

黄金周出游 别忘买保险

出行方式不同，买保险也有讲究，跟团最好买双保险

□见习记者 倪子

随着“十一”黄金周的临近，人们开始设计各种旅游计划，不过，也有不少人正为买什么样的保险心烦。保险专家提醒，现在旅游保险品种丰富，但是选择起来也需技巧。



选择合适的保险产品

随着旅游项目和方式不同，旅游险品种也越来越丰富，责任范围从人身意外伤害到行李遗失、财产损失等应有尽有，有保

险公司就推出一款包含“航班延误”的责任意外险，为出国旅游提供更多保障。而针对自助游，多家保险公司推出了“自驾车

意外伤害保险”产品。在选择保险产品时，旅客可以根据不同目的地选购保险。对于出境游的旅客而言，不同国家对前往的

国外游客签证有不同要求，有的国家对险种、保障额度均有明确要求。这就要根据自己的情况进行选择。

跟团要买“双保险”

旅游保险分为旅行社责任险和旅游意外险两大类。需要提醒的是，不要以为购买了旅行社的责任保险已经足够。旅行社责任险是国家旅游局明确要求旅行社必须投保的险种，对由于旅行社过失或疏忽造成的游客损害承担责任。旅行社责任险只

负责旅游行程范围内的风险责任，如果旅客不按照旅行社的安排而自行活动发生意外伤害，或者旅行途中突发疾病，该保险并不承担赔偿责任。

由于个人原因、自然原因对游客造成的伤害，只有旅游意外险可以担负赔偿

责任。因此，参加旅行团的游客，除投保旅行社责任险外，最好补充一份旅游意外险，这样才能把意外事故带来的经济损失降到最低。根据旅行频率和时间长短，游客可以选择一次性保险，也可保一年的意外险。现在保险公司提供全年交通意外

险，保费仅仅100元左右，让游客在该年的任何时候享有交通意外保障的权利，对于频繁出游的游客来说省事省力。而意外险多属短期险种，保费较低，一般不需要体检，条款也相对简单，因此是比较适合在线投保的险种。

光大银行 三种理财新品上市

□见习记者 倪子
通讯员 李景辉

在投资者为后5000点时代的投资方向迷茫的时候，光大银行推出了“同享二号”、“同赢五号”和“同赢十号”产品等系列理财产品，为市民献上了一份丰盛的理财大餐。

A+H 跨境配置 光银中华精选产品

光大银行联合海富通基金管理公司，推出了“同享二号——光银中华精选”产品。该产品是国内首支采取跨境资产配置的基金化产

品，独特的A+H配置兼顾了内地和香港两地市场的投资机会。以内地为核心，以最熟悉的香港市场为落脚点，并逐步向其他大中华区内市场外延式战略布局使得“光银中华精选”具有极其广阔的成长空间，而中国经济的飞速发展将成为该产品收益的最有效保证。本产品拟募集资金不超过人民币30亿元，其认购及管理费用将低于目前市场基金产品的平均水平。

精选基金 同赢五号产品

光大银行目前正在销售“同赢五号”产品二。该产品

是光大银行推出的第二只投资于国内二级市场的基金宝(FOF)，主要投资于各类证券投资基金。期限最长2年，每半年为客户提供一次开放机会。客户和银行均有提前终止的权利，资金流动性与传统银行理财相比较高。据光大银行的理财专家介绍，购买“同赢五号”产品的投资者等于一次性购买了“一篮子基金”，有效降低了非系统风险，它具有配置灵活、攻守兼备、风险适中的优势。

规避风险 同赢十号产品

新股申购理财产品已成为投

资者稳健投资的重要渠道之一。上半年网上新股认购年化收益率介于8.4%至10.7%之间。光大银行的理财专家分析，在当前股市震荡加剧的情况下，“打新股”相对于直接炒股风险小很多。中国光大银行发行的“同赢十号”产品二就是一款新股申购型理财产品，理财期限为1年，预期年收益率为5%~10%，上不封顶。与“同赢十号”产品一不同，该产品主要特点是担保人以其所有本金及收益为限为产品投资者提供收益保证，使本产品的风险评级大大降低。

广发银行“真情理财大学堂”取得丰硕成果

为适应个人理财市场需求，8月初，广发银行推出“真情理财大学堂”活动。郑州分行在李兴智行长、赵挺副行长的带领下，一场大规模宣传营销活动在各支行全面展开。

真情家絮：

花絮一：分行营业部新员工王莹带伤发放资料饮品，一站就是两个多小时；“讲师”徐向经理，因紧张曾差一点被换掉，但她坚持：即使不让我上，下来后我要对着全行员工再讲一遍，我觉得我行！

花絮二：嵩山路支行冯喜玲行长和杨阳副行长利用周六周日叫上主讲司磊和徐翠萍，一遍又一遍地练习，尽力在讲课时做到声情并茂。

花絮三：科技支行邵强行长提前安排、部署，吴恒兵副行长亲自担当“真情理财大学堂”主

持人。当晚活动后便有一位李姓客户转入支行40万元，并购买了银华选基金。

花絮四：郑花路支行给客户礼品赠送布艺小老鼠，寓意让大家从现在开始“鼠”钱，有“鼠”不尽的钱，“鼠”不完的钱。

花絮五：安阳支行现场5台机器都满足不了客户的需求，申学清行长指挥大家二楼上网机全部开放以供客户使用，有的客户签约到晚上11点钟才离去。

花絮六：新乡支行连续办了两场“真情理财大学堂”，周钢行长到场并发表欢迎词，段巧玲副行长亲自担任主持。分行个人银行部武装总经理、刘芳经理和大厅经理组成的专家团队进行现场答疑。

真情收获：

8月8日晚，分行营业部组织第一次“真情理财大学堂”活动，总行聘请的麦肯利顾问公司派专人进行预演指导，毛锦总经理、李建伟副总经理全力指挥，各支行主管副行长也在现场进行了集体观摩。现场客户签约率达80%以上。

8月20日晚，在安阳支行申学清行长和郑洁副行长亲临现场，现场办理薪+73万元，基金64万元，定投12份，随后在银联通销售基金455万元，银基通销售基金70万元，开立定期定投有效户15户，销售中信红利基金66万元，薪+薪销售73万元，薪+薪1号销售1055万元。

8月21日晚，在银基支行行长苗壮、副行长潘庆喜的主持下，支行共办理基金定投开户31户、基金成交45万、

预约5万、薪+薪预约20万。

8月22日，在黄河路支行举办法理讲座时，签约基金定期定投17万元，薪+薪销售16万元，基金500余万元。

8月23日晚，科技支行当晚销售基金定投业务15户，金额121万元；购买基金51户，金额2345万元；薪+薪6户，金额27万元；储蓄存款新增217万元。

8月27日晚，嵩山路支行基金销售400多万，定期定投开户76户，薪+薪1号签

约106万元。

8月28日晚，郑花路支行在李志刚行长的欢迎词中正式开课，由张丽副行长主持，最终成功实现：新开户43户，收现金17.3万元，基金销售93笔，金额10288万元；

定期定投26笔，计12万元；

薪+薪季结型2笔，计12万元；薪+薪1号3笔，计18万元。预约定投23户，预约基金389万元，基金销售185万元。

8月29日晚，金成支行王晓星行长和余志红副行长都亲自到场；白涛副行长带领客户经理专程从异地赶来参加这次活动；销售基金定期定投业务21户，金额11万元；基金开户23户，交易金额152万元，中信基金40万元；薪+薪4户，金额221万元。

新乡支行开展活动后，又安排了一次“真情理财大学堂”活动，两天活动客户签约率分别达到80%和90%以上。京广路支行在张宣义行长和王洪新副行长的主持下，销售薪+薪产品52

万元，薪+薪1号销售1300万元，预约800万元；各类基金产品销售共202万元，办理定期定投22份。

东明路支行在王尚武行长的带动和张舒副行长的主

持下，现场办理基金定投24份、基金8份，预约20份，金额150多万元！

在此活动中，18场“真情理财大学堂”共计销售了基金定期定投467户，营销薪+薪2500万元，销售基金4200万元，新开卡208户，并且吸收储蓄存款410万元，取得了丰硕成果。

广发人的“真情理财大学堂”活动成功地为客户铺就了生财之道，同时也为个人业务的发展打开了通路，祝愿广发人的真情永继，愿广发的客户永远生财有道！（常罡）

金融快讯

工商银行 网站获评第一

笔者日前从工商银行河南省分行营业部获悉，工商银行网站在《中国本土银行网站研究报告》评测中，以最高评分获得第一名桂冠。该报告是由国脉互联咨询公司在《电子商务世界》杂志主办的第三届“中国电子支付高层论坛”上首次发布的。报告对14个全国股份制商业银行网站、26个省会城市商业银行网站及40个非省会城市商业银行网站进行了综合评测，工行以89分的最高分获得第一。报告称，工行网站建设已经达到优秀水平，各方面功能建设比较全面，领先地位突出。

许磊 李丰收 武建选

建设银行 签约警银共建活动

9月25日，建行河南省分行与武警河南省总队举行了警银共建签约仪式。双方就警民共建、资金安全管理等方面签署了多项合作协议。据悉，双方将进一步加强警民共建，共同支持地方经济发展和精神文明建设。武警河南省总队将选择建行作为主办银行，办理资金结算、电子银行、代发工资等各项银行业务；建行也将提供优质高效的金融服务，配合武警河南省总队提高资金使用率、加强资金安全管理。此次签约，标志着双方合作从此全面提升和深化，进一步延伸双方在社会上的影响力。

杜红升

生命人寿 再次捧得大奖

日前在上海香格里拉大酒店举行的第四届国际金融论坛中，生命人寿获选“2007中国十大成长金融服务机构”奖项，总经理李钢获选“中国金融年度新锐人物”称号。李钢作为中国保险业的唯一发言代表，说明生命人寿的发展势头和经营理念已经引起中国金融领域的高度关注。组织方表示：作为中国保险业新兴公司的代表，生命人寿的成长模式具有一定的示范意义，生命人寿的经营思维对金融企业的发展具有高度借鉴价值。

冯琪

阳光财险 荣获三项大奖

日前在香港举行的“第二届亚洲品牌盛典”上，阳光财险荣获“亚洲500最具价值品牌奖”和“亚洲十大最具影响力品牌”大奖，其董事长兼总裁张维功荣获“亚洲品牌十大最具影响力人物”大奖。据悉，“亚洲品牌盛典”由亚洲国际名优品牌认证监督管理中心发起，香港《亚洲经济》杂志社、中国国务院国有资产监督管理委员会研究中心、人民日报社《中国经济周刊》等单位共同主办。

郑惠文